TR 2 7 EE REHROSHIESEAS

Ei3

$£3 00 EERPERZFIREBRERSRBMEX FE

LS iE FR27E10A318 eI EEN A B b SIS AN — R
X O=A% (KB sk A=X= (XE) 5126k
P Rl FEoX FEoX EAX FEOX
[ B el 5 & P EENL (B o, P BEML B . L |2 BEML (B . . |F| BB0L (B . L |2 B8Nl [
| R (L Bk | Emsh Bk | Emsh Bk | =Mk Bk | ®ms{h Bk
_ 10’ 00” 3 16’ 34” 1 23" 417 2 30’ 50” 3 40' 277 1
1 28 | 0° 40'27" |= H 3 NI zE| 2 34 w1 & 2 5 3
moom HoO#E R B S Ht® we S E i s e w o
- 10’ 39” 12 17 14” 6 24' 027 5 30" 36” 1 41'01” 2
2 94 0° 41'01” 3|2 = £ £ 1 Z 33 g 1 z 3
1 % AR mEo— S Pem e e P Sy s U Dem w2
10" 13” 5 _ 16’ 57” 3 . 23'59” 4 31"13” 5 41227 3
3 VAP 0° 4122”7 £ 1 E ¥ E| 2 E 3 5 = 3 3 3
! # K W B 10°13” 5 % B i 6°44” 3 & & =x 7702”7 6 'R ¥ 714”7 6 B & 25 10°09” 2
_ 9' 55” 2 16" 44” 2 23" 417 3 |ie 30417 2 41" 30” 4
4 5 |= 0° 41°30” 7 2 3 D) B 23 & =3 E % 2
£ % OB M L i me #xe L e x = ik m == o
_ 10" 13” 6 16’ 58” 4 |, 23" 34" 1 31117 4 41 34” 5
5 50 |= 0° 41’ 34” B 3 ht 2 = B3 = 22 1
* * -F E 10,13,, 5 # § E %’/ 6’45” 4 B 7-]( Tb ~F 6,36,, ] =z Bﬁ E j]l] 2] 7,37,, ]6 § L, li ]‘} 10,23,, 3
10’ 26” 8 17 25” 9 24’ 217 6 31267 6 42'09” 6
6 30 | 0° 42'09” E3 3 2 3 EZ pt e 3 N fE 1
MmNl E ER XF o uT == B Im o m S mE B e me vy
10’ 36” 11 17 21~ 8 24' 227 7 |z 31" 36” 7 42’ 25” 7
7 61 | 0° 42’ 25” E-3 3 £ 2 1% B2 =) 3F 2 i3 WUREE| 3
% # o5 & e L TH Sz % 12 Tlem ¥k LT wr wux ve I
10’ 28” 10 | — - 17 36” 11 24’ 48" 9 32'07” 8 < 43'09” 8
8 31 | 0° 43°09” |(&| £ 2 ¥ 3 23 E| 1 | x| 3 F > 3
MmNk FE ®HEE D o wm R N Es Fe R mx i aoe ve 2
10" 49” 14 17 59” 14 25' 04" 13 32' 20" 1 43117 9
9 37 =5 0° 43 11” 5 &1 P 1 23 a1 5 = 1 =1 5 3
# = mE &E e | a|” B AR 707 | 1z |* x B@ e 757 8 |° o 10517 | 8
B  1on 10" 257 7 | — 17 347 10 = 24’ 48” 10 — 32'07” 9 . 43'18” 10
10 97 0° 4318 ] 3 + 3| 2 ¥ 1 =1 ¥ 2 i 3
B B mE WA w77 E=x T ¥ s z|f B OER 7o o * OB 717 | 13
. 10" 10” 4 | _ 17 15” 7 25 00" 12 32' 247 12 43' 23” 11
1 54 |H \ 0° 43 23” 3 = 2 i 5t 1 7% 5 BHE1 0 o{E 2
" 4 E ® B ® 10°10” 4 & & 705”7 8 % W Ll 745”7 18 % R 724" 12 wF g & 10°59” 17
. 10" 43” 13 17 48” 12 25 00" 1 32'10” 10 43' 37”7 12
12 55 \ 0° 43 37" 5 33 ) 2 = 2 2 23 B %2 ; B 3
B @A E 'R & = 10°43” 13 2B (%A 705”7 8 = B A 712”7 10 L == 710" 5 ® B " 11°27” 17
13 9% |i= B 0° 4428 |x@® vHYl3 9)51 _ 1 & B @ F 3 17} 09” 5 2B x =3 24} 36” 8 5E Ho0 3 32’ :'33” 13 N B HE 3 44’223” 13
951 7 718 15 727 16 757 23 117565 24
w16 x & @ o040 |[mw w20 0l wgo 8 Ty ez B | Wlegy mp 0% (Ml m gga 02 U
11700 16 727 17 710 9 731 13 1154 23
5| 12 |% o ooas0 |Em me 1020 1% e moam U I By g | B O mopa 3 0o o g, B0 T
10°27 9 724 16 752 22 8 30 26 10° 56 9
16 19 & & 0° 45°25” | # = w2 11)27” 25 ¥ 5 = 18} 55” 23 W ULH 3 26} 16” 20 =g B 43 34’]?” 19 # 5 B3 45’2?” 16
11°27 25 728 18 721 13 756 22 11713 14
17 20 |& & = 0° 4531 |x & e 10,5};,, 15 t® % 783 18} :'3’1” 18 *x & m = 26} ,08,, 17 r® _— 34’ E)O” 18 oW oo 45’:,31 - 17
10758 15 733 20 737 17 752 19 11°31 18
8] 70 | ®m @ o4 lmm mal2 U B ler mamo 1818 e g 0 18y n g ] 33T T e gy o] 45337 18
1104 18 714 13 751 21 732 14 11°562 21
9 w1 |m B om 0453 |mEm zams 10 | Vlmg g 182" | 6la g gy D42 | Ble g gl 33267 [y oy 49337 |19
11707 20 714 13 721 13 7 44 17 12°07 26
20| 45 | W 05 |mm g2 2T L6 0 g g | 19000 [ 2 1y gy | 260497 [ 20 1y gy g | 342 L2 Lg g g g | 40467 20
11°27 26 733 20 749 19 7 36 15 11°21 16




3K wor ox At Dol w A ] oo B =T T [
A W fom ma 0 Ulww i U0 Blew swe S8 Zhw wwi| 55 Bl wsi| S0 2
3K W [fo mzs I Eler mws B0 Sn wws 20 Slex awi| 22 Shia wei S0
K o o w me ol ST Bl a x| B Blw we | 20 Elw axi S0 2
3K w [on vz E A SIT U x| B Blha wai U8 Zhn se G0 %
K s wr e BBl % mr BT Blhn wsi ST Bha swi S0 2
3K wa fwm wos | B Blaw xaz B8 Blaw xai| B2 Blg aey 55 Bl 5, &2
w7 = vewsn mxe e T el w e 2 E S s vz oo 2
wwn = vww i mer o T e e 2 Eu e w wi o2 B
W o x W vuor ew e 2n S Bl s 222 T By war ST 2
" w ey PP Slae way BE bhs e 5w L T O




